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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 06/06/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ZARATTINI (PT, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Apresentação à Mesa Diretora de requerimento de investigação, pelo Conselho de

Ética e Decoro Parlamentar, de declarações do Deputado Roberto Jefferson acerca

de recebimento por membros da Casa, especialmente do Partido Progressista e do

Partido Liberal, de mesadas mensais do Partido dos Trabalhadores.

VICENTINHO (PT, SP) - Investigação das declarações do Deputado Roberto

Jefferson contra o Partido dos Trabalhadores. Agradecimento aos membros da

Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio pela aprovação do

Projeto de Lei nº 3.496, de 2004, sobre concessão de incentivos tributários a

pequenas e microempresas recém-criadas.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Analogia entre o atual quadro sociopolítico

brasileiro e a obra do escritor Franz Kafka. Permanência de altos índices de

exclusão social no País. Necessidade de medidas em favor da melhoria da

qualidade de vida do povo brasileiro. Imperiosidade da instalação da CPMI dos

Correios.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF) - Necessidade de apuração das

denúncias do Deputado Roberto Jefferson acerca de recebimento por membros da

Casa de contribuição mensal do Governo Federal. Expectativa de instalação da

CPMI dos Correios. Desgaste do PTB e do PT diante das denúncias de corrupção.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Necessidade de devolução por

pesquisadores norte-americanos de amostras de sangue dos índios ianomâmis.
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Reportagem O Ministério Público vai pedir a devolução de 12 mil amostras de

sangue ianomâmi armazenadas em universidades americanas, publicada pela

revista Época.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Associação aos pronunciamentos dos Deputados

Zarattini e Vicentinho quanto à necessidade de apuração, pelo Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar, de declarações do Deputado Roberto Jefferson sobre o

recebimento de mesada por Deputados da base governista. Eficácia do combate à

corrupção pelo Governo Lula. Nota de esclarecimento do Presidente do PT, José

Genoíno, sobre posição do partido em face da denúncia. Matéria Como superar a

quarta tentativa de desestabilização?, divulgada pelo boletim eletrônico petista

Periscópio. Indignação do orador ante o envolvimento de policiais civis e militares do

Estado da Paraíba em quadrilha especializada em seqüestros relâmpagos.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ) - Desapontamento com a atuação do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade de investigação das denúncias de

corrupção no âmbito da Administração Pública Federal.

HÉLIO ESTEVES (PT, AP) - Combate à corrupção pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Necessidade de manifestação da Casa sobre

a denúncia do Deputado Roberto Jefferson acerca do recebimento de propina do

Governo Federal por Parlamentares da base aliada.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Repúdio à possível utilização, pelo

Governo Federal, de emendas orçamentárias como instrumento de barganha para

impedimento da instalação da CPMI dos Correios.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Denúncias de corrupção no Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Entrevista do Deputado Roberto Jefferson ao jornal Folha de

S.Paulo, sobre o pagamento de mesada a Deputados integrantes da base

governista. Perplexidade da população ante os esforços do Governo Federal contra

a instalação da CPMI dos Correios.
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EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ) - Trajetória política do orador. Suspensão,

pelo Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Rio de Janeiro, de decisão judicial pela

inelegibilidade da Governadora Rosinha Matheus e do Secretário Estadual de

Governo e de Coordenação, Anthony Garotinho. Inauguração do Centro de

Comando e Controle da Secretaria de Estado de Segurança Pública. Prioridade

dada pela gestão estadual a programas sociais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Revelações do estudo Radar

Social, divulgado pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA, sobre

distribuição de renda no País. Desigualdades sociais brasileiras. Contradição entre a

carga tributária brasileira e a distribuição de recursos provenientes da arrecadação

de impostos. Urgente necessidade de participação da sociedade nacional para a

superação do clima de iniqüidade reinante no Brasil. União parlamentar em torno do

restabelecimento do respeito popular para com a Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Manifestação de boas-vindas aos visitantes

do Estado do Espírito Santo presentes nas galerias da Casa.

ANA GUERRA (PT, MG) - Orgulho da oradora por sua participação nos

quadros do Partido dos Trabalhadores. Regozijo com a realização de investimentos

governamentais na área social. Decidido combate à corrupção pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Descumprimento, pelo Governo do Estado de Minas Gerais, de

disposições constitucionais quanto a investimentos mínimos de recursos

orçamentários na área de saúde pública.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento da Deputada Ana Guerra acerca de corrupção no Governo do

Estado de Minas Gerais.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE - Pela ordem) - Prejuízos materiais e humanos

causados por chuvas no Estado de Pernambuco. Imediata adoção, pelo Governo



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 120.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 6/6/2005 Montagem: 4176

4

Federal, em conjunto com o Governo Estadual, de medidas para o atendimento das

populações atingidas e para a recuperação da malha viária.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Como Líder) - Invasão do espaço

aéreo brasileiro por aeronave da Força Aérea norte-americana com o objetivo de

realização de mapeamento geológico da região amazônica.

MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO) - Crise da saúde pública no País.

Propostas para a melhoria do setor.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Contestação às renitentes críticas da

Oposição ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Reversão da crise socioeconômica

herdada do Governo Fernando Henrique Cardoso. Tentativa de utilização da CPMI

dos Correios para desestabilização do Governo Federal. Compromisso da gestão

petista com a transparência administrativa e o combate à corrupção. Inidoneidade

moral e ética do Governo anterior. Resumo das operações da Polícia Federal nos

anos de 2003 e 2004. Nota de esclarecimento do Diretório Regional do PT do

Estado do Mato Grosso acerca da lisura da movimentação financeira do partido.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Solicitação às Lideranças partidárias de

apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 105, de 2003, sobre a criação do

Fundo Nacional da Educação Infantil — FUNAEI.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Levantamento da agência

norte-americana Equifax sobre aumento de duplicatas não pagas por empresas

brasileiras. Ampliação das investigações, no âmbito do Ministério Público e da

Polícia Federal, sobre golpes de estelionatários por meio de empresas fantasmas.

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG) - Críticas às mudanças no setor de

manipulação farmacêutica anunciadas pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária

— ANVISA. Mobilização da Associação Nacional de Farmacêuticos Magistrais

contra as alterações propostas pela ANVISA. Precariedade das rodovias brasileiras.

Redução dos recursos destinados ao sistema viário nacional. Estado de abandono

da BR-135 em Minas Gerais.
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Nota de esclarecimento do Presidente Nacional

do PT, José Genoíno, acerca de declarações do Deputado Roberto Jefferson

relativas a suposto pagamento mensal irregular efetuado pelo partido a

Parlamentares da base aliada do Governo, publicadas pelo jornal Folha de S.Paulo.

Tentativa de desestabilização do Governo Luiz Inácio Lula da Silva por partidos

oposicionistas. Certeza do não-envolvimento do tesoureiro do PT, Delúbio Soares;

do Ministro da Fazenda, Antonio Palocci; do Ministro-Chefe da Casa Civil, José

Dirceu, e do Presidente da República nas irregularidades denunciadas.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de

fundação da Catedral da Ressurreição, em Brasília, Distrito Federal. Manifestação

de pesar pelo falecimento do Pastor Oséas Basílio de Santa’Ana.

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Solicitação de apoio ao projeto de lei

sobre incorporação de servidores dos ex-Territórios Federais nos quadros da União.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Necessidade de

instauração da CPMI dos Correios. Defesa de convocação, pelo Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar e pela Corregedoria da Câmara dos Deputados, dos envolvidos

em denúncia apresentada pelo Deputado Roberto Jefferson. Contribuição do PSDB

para superação da crise política reinante no País.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Urgente manifestação da Casa

sobre denúncia do Deputado Roberto Jefferson acerca do recebimento por

Parlamentares da base governista de mesada mensal do Partido dos Trabalhadores.

Defesa de instalação da CPMI dos Correios.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Comentários a matéria

sobre declarações do Deputado Roberto Jefferson acerca do pagamento, pelo PT,

de suborno mensal a Parlamentares da base aliada do Governo, publicado pelo

jornal Folha de S.Paulo. Imprescindibilidade da instalação da CPMI dos Correios.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ) - Reclamação contra a concessão da palavra

aos Líderes partidários em detrimento do uso da palavra pelo orador.
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PRESIDENTE (Natan Donadon) - Resposta ao Deputado Fernando Gabeira.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Esclarecimentos sobre o

escândalo de pagamentos mensais a Parlamentares da base aliada do Governo,

denunciado pelo Deputado Roberto Jefferson em entrevista ao jornal Folha de

S.Paulo. Investigação das denúncias pelos órgãos competentes do Estado

brasileiro.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

concessão da palavra ao orador pela Liderança do Partido Verde.

EDUARDO PAES (PSDB, RJ - Pela ordem) - Tentativa da Liderança do

Governo de responsabilização dos partidos oposicionistas pela comprovação das

denúncias de suborno apresentadas pelo Deputado Roberto Jefferson.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Protesto contra a concessão

da palavra ao Deputado Eduardo Paes.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Eduardo Paes sobre a responsabilidade pela

comprovação das denúncias de suborno apresentadas pelo Deputado Roberto

Jefferson.

ZARATTINI (PT, SP - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Apresentação de requerimento de investigação, pelo Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar, de denúncias apresentadas pelo Deputado Roberto Jefferson

acerca de recebimento por Parlamentares de mesada do Partido dos Trabalhadores.

ALCEU COLLARES (PDT, RS) - Considerações críticas sobre o escândalo

nacional envolvendo os Correios e as novas revelações do Deputado Roberto

Jefferson publicadas no jornal Folha de S.Paulo. Indignação com a política

econômica vigente no País e com as alianças políticas patrocinadas pelo Governo

Lula. Conveniência de abertura de processo de impeachment contra o Presidente da

República.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Solidariedade ao

movimento grevista dos servidores públicos federais. Reivindicação ao Governo

Federal de negociação com a categoria, com vistas à normalização do serviço

público.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Reclamação contra referência injuriosa ao orador

contida em pronunciamento do Deputado Eduardo Valverde. Repúdio às alianças

estabelecidas pelo PT para formação de base aliada do Governo no Congresso

Nacional.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado Alceu

Collares pelas referências elogiosas. Urgência na instalação da CPMI dos Correios.

Desvinculação do orador da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

Postulação à Mesa de indicação para uma cadeira em Comissão da Casa.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Razões da assinatura, pelo orador, do

requerimento de instalação da CPMI dos Correios. Oportunidade de mudança de

rumo no Governo Lula.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Agradecimento aos telespectadores da TV

Câmara, aos ouvintes da Rádio Câmara e aos funcionários da Casa.

Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CARLOS ALBERTO LERÉIA

(PSDB, GO) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 097,

REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Conveniência da instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito para
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apuração de denúncias de envolvimento do Presidente Nacional do PTB, Deputado

Roberto Jefferson, em atos de corrupção.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 097, REALIZADA EM 17

DE MAIO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Pronunciamento da Secretária de Gestão Administrativa do Governo do Distrito

Federal, Maria Cecília Landim, por ocasião do recebimento do Título de Cidadã

Honorária de Brasília.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 097, REALIZADA EM 17

DE MAIO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Solidariedade

à Marcha Nacional pela Reforma Agrária promovida pelo Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra. Empenho da Prefeitura Municipal de Salvador,

Estado da Bahia, no combate à formação de cartel no setor de revenda de

combustíveis.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 099, REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apresentação do Projeto de Lei nº

5.263, de 2005, sobre a obrigatoriedade da inspeção da água de lastro dos navios

atracados nos portos do País.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOÃO CASTELO (PSDB, MA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 102, REALIZADA EM 20 DE

MAIO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Pedido ao Ministro

do Planejamento, Orçamento e Gestão de providências acerca de cobrança indevida
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de impostos em Municípios maranhenses pela Secretaria do Patrimônio da União —

SPU.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 104, REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização, pelo Supremo Tribunal

Federal, do seminário A Justiça em Números — Indicadores Estatísticos do Poder

Judiciário Brasileiro. Regulamentação da Emenda Constitucional nº 45, de 2004.

Apoio à ampliação do número de Varas da Justiça Federal. Discursos do

Desembargador Aloisio Palmeira e da Juíza Clemência Maria Almada Lima de

Ângelo, proferidos durante a solenidade de instalação da Vara Federal de Caxias, no

Estado do Maranhão.


